

Wrocław, dnia 28-08-2024

OWR.F-2.2431.20.2024.1.MR

Uczestnicy postępowania

Szanowni Państwo,

W związku z pojawieniem się pytań Zamawiający informuję :

Odpowiedzi na pytania zestaw nr 1

Pytanie nr 1

w nawiązaniu do w.w postępowania oraz opisu przedmiotu zamówienia w pkt. 15, 16 oraz 17 czynności opisane w tym punkcie należą do zabezpieczenia przez Zamawiającego, ponieważ to Państwo są organizatorem postępowania i wiedzą Państwo, które urządzenia należy objąć wyjątkową ochroną oraz eksploatacją. Jednocześnie zwracam również uwagę, że tak jak opisano wyżej- przeniesienie tej odpowiedzialności jest niezgodne z przepisami prawa, jak i niezgodnym jest również pkt. 21, który nosi znamiona wyłudzenia i nadużycia (art. 5 kc i 286 kk).

Odpowiedz pytanie nr 1 :

Zamawiający podtrzymuje zapisy, pkt 15, 16, 17 jak również 21, zapisy te mają na celu uświadomienie potencjalnym wykonawcom, iż zaproponowanie ewentualnych alternatywnych produktów, nie znosi z niego obowiązku dostarczenia produktów, które są zgodne z wymaganiami urzędzeń, nie spowoduje w nich uszkodzeń oraz mają być zgodne a w szczególności pod względem wydajności do materiałów proponowanych przez producentów drukarek. Ponadto, z uwagi na to, że zamawiający dopuścił w niniejszym postępowaniu możliwość zastosowania materiałów równoważnych, czyli materiałów o parametrach nie gorszych niż oryginały opisane w pkt 3 OPZ, zamawiający w celu zapewnienia prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia opisał w pkt 23 OPZ jakie konsekwencje nastąpią w przypadku dostarczenia przez wykonawcę materiałów niezgodnych z warunkami opisanymi w dokumentach postępowania. Zapisy w OPZ nie

naruszają żadnych regulacji prawnych, a przytoczony w pytaniu art. 286 kk nie ma tu żadnego zastosowania.

Pytania nr 2 :

Proszę o doprecyzowanie kolorów bębnow z symbolami, wg symboli kolory podane są kolejno C, M, Y, K , a wg formularza K, C, M dla urządzenia KM C3350.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Formularz cenowy został zmodyfikowany i poprawiony został błąd.

„zmieniony - 20.3 FORMULARZ CENOWY - tonery i tusze.xlsx”

Pytanie nr 3 :

Czy w związku z okresem urlopowym istnieje możliwość zmiany terminu przesyłania ofert.

Odpowiedź na pytanie nr 3 :

Zmiana terminu składania ofert – oferty należy złożyć do dnia 06.09.2024 godzina 12:00.

Z poważaniem

Dokument podpisany elektronicznie przez:
Andrzej Wandycz
Z-ca Dyrektora Oddziału
ds. Ekonomiczno - Finansowych